
Следственным управлением СКП РФ по НСО подведены итоги работы за 1 полугодие 2010 года

Следственным управлением СКП РФ по НСО подведены итоги работы в 1 полугодии 2010 года.

В первом полугодии 2010 года следственными подразделениями следственного управления расследовано и направлено в суд 863 уголовных дела.

Улучшились показатели работы по уголовным делам коррупционной направленности и по факту невыплаты заработной платы.

Так, в 1 полугодии 2010 года возбуждено 90 уголовных дел коррупционной направленности, что на 5 уголовных дел больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В суд направлено 50 уголовных дел, что также на 5 уголовных дел больше по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

В 1 полугодии 2009 года в суд было направлено 3 уголовных дела о невыплате заработной платы, в 1 полугодии 2010 года в суд направлено 6 уголовных дел данной категории.

В 1 полугодии 2010 года возбуждено и направлено в суд 1 уголовное дело, относящееся к категории «рейдерство», в 1 полугодии 2009 года уголовные дела о рейдерстве в суд не направлялись.

В 1 полугодии 2010 года раскрыто 41 преступление прошлых лет, в аналогичный период прошлого года было раскрыто 39 преступлений данной категории.

Всего в 1 полугодии 2010 года должностными лицами следственного управления разрешено 938 обращений граждан.

26.07.2010 состоится расширенное заседание коллегии следственного управления СКП РФ по НСО, где будут окончательно подведены итоги эффективности работы следственных органов следственного управления в 1 полугодии 2010 года.

16 Июля 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/737644>